

ЗАТВЕРДЖЕНО

Національна Асоціація
спорту України

Президент

Ярослав БІЛЯЄВ

«*Біляєв*» 2024 р.



ЗАТВЕРДЖЕНО

Громадська організація
«Всеукраїнське фізкультурно-
спортивне товариство «Колос»

Голова

Олександр МЕНДУСЬ

«*Мендусь*» 2024 р.



Регламент І літніх всеукраїнських спортивних ігор серед команд територіальних громад України

1. Цілі та завдання

І літні всеукраїнські спортивні ігри серед команд територіальних громад України (далі – Ігри) проводяться з метою залучення жителів громад до здорового способу життя, зміцнення їх здоров'я, спонукання до систематичних занять фізичною культурою і спортом та утвердження української національної та громадянської ідентичності населення України.

Основними завданням Ігор є:

запровадження нової сучасної системи проведення в Україні масових фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів в старостинських округах, територіальних громадах та новостворених районах в умовах децентралізації та нового територіального устрою України;

активізація роботи в питаннях діяльності громадських організацій фізкультурно-спортивного спрямування та створення нових колективів фізичної культури, спортивних федерацій та спортивних клубів, в старостинських округах, територіальних громадах та новостворених районах;

виявлення найкращих спортивних територіальних громад в Україні;

розвиток масового спорту в Україні, популяризація здорового способу життя та європейських цінностей серед населення України.

2. Строки і місце проведення заходу

Ігри проводяться в п'ять етапів:

І етап – змагання в тери
старостинських округів (квітень-трав



СЕД Megapolis.DocNet
Міністерство молоді та спорту України
№4168/3-4 від 11.04.2024
КЕД Лавров В. О. 11.04.2024 14:17
3FAD9288358EC003040000002EAB2F00F5AAAF00

II етап – змагання в адміністративних районах серед територіальних громад (травень-червень 2024 року); –

III етап – обласні змагання у трьох групах серед команд сільських, селищних, міських територіальних громад за участю кращих команд територіальних громад (червень-липень 2024 року);

IV етап – всеукраїнські спортивні змагання серед команд сільських, селищних, міських територіальних громад України переможців III етапу Ігор (липень-вересень 2024 року);

V етап – фінал I літніх всеукраїнських спортивних ігор серед територіальних громад України за участю спортивних делегацій областей України проводиться 26-28 вересня 2024 року.

Місце проведення фіналу I літніх всеукраїнських спортивних ігор серед територіальних громад України буде визначено додатково.

3. Організація та керівництво проведенням заходу

Загальне керівництво проведенням Ігор на етапах здійснює Громадська організація «Всеукраїнське фізкультурно-спортивне товариство «Колос» (далі – ГО «ВФСТ «Колос»)) та Національна Асоціація спорту України (далі – НАСУ) за підтримки Міністерства молоді та спорту України.

Організація з підготовки та проведення змагань на I-II етапі покладається на територіальні громади та районні державні адміністрації за підтримки місцевих та територіальних організацій ГО «ВФСТ «Колос» та НАСУ. Безпосереднє проведення змагань покладається на суддівські колегії, склад яких затверджується відповідними структурними підрозділами з питань фізичної культури і спорту та органами місцевого самоврядування.

Організацію з підготовки та проведення змагань III етапу Ігор здійснюють територіальні організації ГО «ВФСТ «Колос» та НАСУ за підтримки структурних підрозділів з питань фізичної культури та спорту обласних державних (військових) адміністрацій відповідно до Календарних планів фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів на 2024 рік. Безпосереднє проведення змагань покладається на суддівські колегії, затвержені територіальними організаціями ГО «ВФСТ «Колос» та НАСУ, погоджені відповідними структурними підрозділами з питань фізичної культури та спорту обласних державних (військових) адміністрацій.

Організація з підготовки та проведення змагань IV етапу Ігор покладається на Організаційний комітет, затверджений ГО «ВФСТ «Колос» та НАСУ за підтримки Міністерства молоді та спорту України.

Безпосереднє проведення змагань покладається на головну суддівську колегію (далі – ГСК), затверджену ГО «ВФСТ «Колос», НАСУ та суддівські колегії, рекомендовані національними федераціями з видів спорту за підтримки Міністерства молоді та спорту України.

Організація з підготовки та проведення V етапу Ігор покладається на Організаційний комітет, затверджений ГО «ВФСТ «Колос» та НАСУ за підтримки Міністерства молоді та спорту України.

З метою якісної підготовки, організації та проведення IV-V етапів Ігор створюється мандатна комісія, персональний склад якої затверджується ГО «ВФСТ «Колос» та НАСУ. Мандатна комісія опрацьовує попередньо надані поіменні заявки, а також проводить реєстрацію команд – учасників змагань в день приїзду і працює протягом часу проведення змагань.

Перший етап Ігор – проходить в територіальних громадах України згідно із регламентом (положенням), затвердженим керівником відповідного структурного підрозділу з питань фізичної культури і спорту даної громади, погодженим з головою територіальної громади (за згодою).

Другий етап Ігор – проходить в адміністративних районах кожної області серед територіальних громад району в трьох підгрупах (сільська, селищна, міська) згідно із регламентом, затвердженим відділом з питань фізичної культури та спорту райдержадміністрації, погодженим районною державною адміністрацією (за згодою).

Третій етап Ігор – проходить в кожній області України серед районів, які делегують для участі в змаганнях кращі команди територіальних громад згідно із регламентом, погодженим структурним підрозділом з питань фізичної культури та спорту відповідних обласних державних (військових) адміністрацій (за згодою).

На I-III етапах ігор змагання проводяться з видів спорту, які включені до програми змагань V етапу ігор. При проведенні змагань I-III етапів організатори змагань можуть включати до програми змагань будь-які інші олімпійські та неолімпійські види спорту.

Четвертий етап Ігор – проводиться окремо серед команд сільських, селищних, міських територіальних громад, переможців загальнокомандного заліку III етапу Ігор, відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України та Календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів ГО «ВФСТ «Колос» на 2024 рік та окремих регламентів, затверджених ГО «ВФСТ «Колос», НАСУ і погоджених Міністерством молоді та спорту України.

На четвертому етапі Ігор змагання проводяться у видах спорту:

- волейбол або футзал серед чоловіків (на вибір);
- теніс настільний серед чоловіків та жінок;
- гирьовий спорт серед чоловіків;
- шашки серед жінок;
- шахи серед чоловіків;
- дартс серед жінок та чоловіків.

П'ятий етап Ігор – проводиться:

- серед міських громад
- серед селищних громад
- серед сільських громад

На п'ятому етапі Ігор змагання проводяться з видів спорту, які включені до четвертого етапу ігор та видів спорту, які вказані в п. 4 даного Регламенту.

В умовах дії на території України воєнного стану у зв'язку із триваючою широкомасштабною збройною агресією російської федерації проти України відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року 2102-ІХ (зі змінами), проведення змагань здійснюється з дотриманням вимог Законів України «Про національну безпеку України», «Про правовий режим воєнного стану» та наказу Мінмолодьспорту від 28.05.2022 № 1587 «Про деякі питання проведення всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану» (зі змінами).

Медичне забезпечення змагань здійснюється відповідно до наказу Мінмолодьспорту і МОЗ від 15.07.2020 № 603/1608 «Про медичне забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 року за № 731/35014.

Організація та проведення змагання здійснюється із дотриманням Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної». Відповідальним за його виконання є головний суддя та учасники змагань.

Відповідальність за підготовку місця змагання, дотримання діючих вимог режимних, безпекових заходів під час проведення Ігор покладається на структурні підрозділи з фізичної культури і спорту відповідних обласних державних (військових) адміністрацій, ГО «ВФСТ «Колос» та НАСУ.

4. Учасники заходу

В змаганнях на всіх етапах Ігор беруть участь чоловіки та жінки віком 17 років та старші (дозволено 2 чол. 16 років і старші) з видів спорту, включених до IV та V етапу Ігор.

До участі у змаганнях за територіальну громаду допускаються внутрішньо переміщені особи з тимчасово окупованих територій, які мешкають в населених пунктах громади на підконтрольних територіях України і мають тимчасову реєстрацію.

Спортсмен може бути заявлений для участі у змаганнях тільки в одному виді спорту.

Студенти, які навчаються за межами свого регіону, допускаються до участі у змаганнях за той регіон, з якого виїхали на навчання.

Відповідальність за стан здоров'я учасників спортивних змагань несуть лікарі медичних закладів, що надали допуск до участі у змаганнях.

Для участі в змаганнях IV та V етапу Ігор допускаються команди за попередніми заявками.

Для участі в змаганнях V етапу Ігор допускаються по 6 найкращих сільських, селищних, міських територіальних громад за підсумками змагань IV етапу.

Команди, що прибувають на фінальні змагання повинні мати табличку з назвою територіальної громади (розмір 25x80см), єдину спортивну форму для участі у церемоніях урочистого відкриття і закриття змагань.

Представниками делегацій фінальних змагань є голови територіальних громад, голови місцевих і територіальних організацій ГО ВФСТ «Колос», представники районних, міських та обласних державних адміністрацій та Рад але не більше 3-х осіб.

Кількісний склад учасників з видів спорту V етапу змагань

Види спорту	Кількість учасників		Всього
	чоловіки	жінки	
Волейбол (на вибір)	8	-	8
Футзал (на вибір)	8	-	8
Гирьовий спорт	1	-	1
Теніс настільний	1	1	2
Шахи	1	-	1
Шашки	-	1	1
Дартс	1	1	2
«Тато, мама, я – спортивна сім'я»	1 чоловік, 1 жінка, 1 дитина незалежно від статі.		3
Стріт-бол	2	1	3
Біль'ярд	1	1	2
Легка атлетика (крос)	3	3	6
Всього			29

5. Характер заходу

Змагання, особисті, особисто-командні, командні.

Змагання проводяться згідно з діючими правилами спортивних змагань з відповідних видів спорту (в окремих випадках – з деякими їх спрощеннями) та даного Регламенту.

Волейбол.

Змагання командні. Склад команди: вісім учасників (чоловіки). Змагання проводяться згідно з діючими правилами гри з волейболу. Зустрічі проводяться з 3-х партій. Тривалість партії та система проведення визначається суддівською колегією залежно від кількості заявлених команд.

Жеребкування при 4-5 командах – одна група за коловою системою; 6-8 команд – дві групи; 9 -11 команд – три групи; 12-16 команд – 4 групи.

Місця команд визначаються за найбільшою кількістю набраних очок: перемога з рахунком 2:0 – 3 очки, перемога з рахунком 2:1 – 2 очки; поразка з рахунком 1:2 – 1 очко, поразка з рахунком 0:2 – 0 очок.

При однаковій кількості очок у двох і більше команд місця визначаються за:

- результатами зустрічі команд між собою;
- кращим співвідношенням виграних та програних партій в усіх зустрічах;
- кращим співвідношенням виграних та програних м'ячів в усіх зустрічах.

Футзал.

Змагання командні. Склад команди: вісім учасників (чоловіки).

Змагання проводяться згідно з діючими правилами гри у футзал. У грі беруть участь 1 воротар і 4 польових гравців. Система проведення визначається суддівською колегією залежно від кількості заявлених команд.

Жеребкування при 4-5 командах – одна група за коловою системою; 6-8 команд – дві групи; 9 -11 команд – три групи; 12-16 команд – 4 групи.

Тривалість гри – два рівних за часом тайми по 15 хвилин «брудного» часу.

Місця команд визначаються за найбільшою кількістю набраних очок (перемога – 3 очки, нічия – 1 очко, поразка – 0 очок).

У випадку рівності очок у 2-х чи більше команд, перевага надається команді, яка має кращі показники у послідовності:

- за результатами зустрічі між собою;
- за кількістю перемог у всіх зустрічах;
- за кращою різницею забитих та пропущених м'ячів;
- за найбільшою кількістю забитих м'ячів;
- за найменшою кількістю штрафних балів за попередження та вилучення – попередження – 1 бал, вилучення – 3 бали;
- за жеребкуванням між командами.

Гравець, вилучений з майданчика або гравець, який отримав два попередження, пропускає календарну гру.

За участь у грі незаявленого або не внесеного в протокол матчу гравця, команді зараховується технічна поразка (– : +).

Гирьовий спорт.

Змагання особисті. Склад команди: 1 учасник (чоловік).

Вагова категорія: абсолютна. Вправа: ривок гирі з довільною зміною рук за 12 хв. без постановки гирі на поміст. Вага гирі 24 кг.

Змагання з гирьового спорту проводяться згідно з діючими правилами спортивних змагань з гирьового спорту.

Теніс настільний.

Змагання особисто-командні.

Склад команди: 2 учасники (чоловік і жінка). Змагання проводяться згідно з діючими правилами гри в одиночному розряді серед чоловіків і жінок.

Система проведення визначається суддівською колегією залежно від кількості заявлених учасників. Командна першість визначається за найменшою сумою особистих місць, набраних учасниками.

У випадку, якщо набрана кількість очок у двох і більш команд однакова, перевага надається команді, що має більше I, II, III і т.д. місць. При рівності останнього показника перевага надається команді, яка має краще місце у жінок, після – у чоловіків.

Шашки.

Змагання особисті. Склад команди: один учасник (жінка).

Змагання проводяться згідно з діючими правилами гри з шашок.

Система проведення визначається суддівською колегією, залежно від кількості заявлених учасників.

Тривалість партії 20 хвилин кожному учаснику до повного закінчення. Час туру 40 хвилин. За перемогу нараховується 1 очко, за нічию – 0,5 очка.

Особисті місця учасників визначаються за найбільшою сумою набраних очок.

У випадку рівності очок у 2-х або більш учасників, перевага надається тому, хто має кращі показники у послідовності:

- перемогу в особистій зустрічі;
- за більшою кількістю перемог в усіх зустрічах.

Шахи.

Змагання особисті. Склад команди: один учасник (чоловік).

Змагання проводяться згідно з діючими правилами гри з шахів.

Система проведення визначається суддівською колегією, залежно від кількості заявлених учасників.

Тривалість партії 25 хвилин кожному учаснику до повного закінчення. За перемогу нараховується 1 очко, за нічию – 0,5 очка.

Особисті місця учасників визначаються за найбільшою сумою набраних очок.

У випадку рівності очок у 2-х або більше учасників перевага надається учаснику, який має кращі показники у наступній послідовності:

- перемога в особистій зустрічі;
- більше перемог.

Дартс.

Змагання особисто-командні.

Змагання проводяться окремо серед жінок та чоловіків за правилами змагань з дартсу «301-прямий вихід». Система проведення змагань визначається суддівською колегією, залежно від кількості заявлених учасників.

Усі змагання проводитимуться за умови, що у них братимуть участь:

не менше 5 спортсменів у кожній спортивній дисципліні в індивідуальних видах спорту;
не менше 3 команд-учасниць у командних ігрових видах спорту.

Стріт-бол.

Змагання командні. Склад команди: 3 учасники (2 чоловіки та 1 жінка).

Система проведення змагань визначається суддівською колегією, залежно від кількості заявлених команд. Змагання проводяться згідно з діючими правилами гри у стріт-бол.

Легка атлетика (крос).

Змагання особисто-командні. Склад учасників: 3 чоловіки та 3 жінки. Програма змагань для чоловіків – 3000 м., для жінок – 1000 м. Переможець визначається за найкращим показаним часом за підсумками забігів окремо серед чоловіків та жінок.

Більярд.

Змагання особисто-командні. Склад команди: 2 учасники (1 чоловік та 1 жінка). Змагання проводяться згідно з діючими правилами гри в «Піраміда вільна» (американка).

«Тато, мама, я – спортивна сім'я».

Змагання командні. Склад команди: 3 учасники (1 чоловік, 1 жінка та 1 дитина незалежно від статі віком до 14 років). Змагання проводитимуться за окремою програмою в залежності від кількості команд учасниць.

6. Програма проведення V етапу змагань

Під час проведення змагань, з метою вшанування світлої пам'яті, громадянської відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного подвигу воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України, мирних громадян, які загинули унаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України, відповідно до Указу Президента України від 16 березня 2022 року № 143/2022 «Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України», проводити щоденно о 9 годині 00 хвилин загальнонаціональну хвилину мовчання за співвітчизниками, загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України.

У місці проведення урочистої частини змагання встановлюється Державний Прапор України з дотриманням вимог шанобливого ставлення до нього та символіка організатора змагання. Урочиста частина змагання розпочинається виконанням Державного Гімну України. Ведення урочистої частини змагання відбувається державною мовою.

26 вересня 2024 року

- до 12:00 – приїзд команд, розміщення, реєстрація;
- 09:00 – 14:00 – робота Мандатної комісії;
- 14:00 – 15:00 – нарада представників, суддів, ГСК, проведення жеребкування;
- 16:00 – 19:00 – змагання

27 вересня 2024 року

- 09:00 – 13:00 – проведення змагань з видів спорту;
- 14:30 – 17:30 – змагання з видів спорту;
- 18:00 – 19:00 – урочисте відкриття змагань;

28 вересня 2024 року

- 09:00 – 13:00 – змагання з видів спорту;
- 14:00 – 15:00 – нагородження переможців і призерів, урочисте закриття змагань;
- 16:00 – від'їзд учасників змагань.

7. Безпека та підготовка місць проведення заходу

Змагання проводяться за умови виконання заходів правового режиму воєнного стану, введеного в Україні відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні».

Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів.

Під час організації та проведення змагання головний суддя забезпечує учасників заходу інформацією про найближче укриття, до якого необхідно слідувати під час повітряної тривоги. У разі оголошення повітряної тривоги в регіоні, в якому проводиться спортивний захід, відповідальний за безпеку проведення заходу приймає рішення щодо евакуації всіх учасників в укриття або споруду, яка може використовуватися як укриття та розміщуватися на відстані не більше ніж 500 м від спортивної споруди, де проводиться захід.

Невиконання вимог, передбачених даним розділом Регламенту, що стали причиною виникнення надзвичайних обставин під час проведення заходів, тягне за собою відповідальність, передбачену чинним законодавством України.

Відповідальність за підготовку та підтримання у належному стані спортивних споруд покладається на їхніх власників.

Заявки для участі в фінальній частині Ігор подаються до головної суддівської колегії Ігор.

На всіх рівнях змагань команди-учасники змагань повинні мати єдину спортивну форму та свої емблеми.

Персональну відповідальність за стан здоров'я учасників, допущених до змагань, несуть лікарі за місцем проживання учасників, які надали дозвіл на участь в Іграх.

Учасники повинні мати дійсні медичні поліси страхування від нещасних випадків під час участі в змаганнях, слідування до місця змагань та зворотно.

8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів

Команди переможці та призери I, II, III етапів Ігор визначаються та нагороджуються згідно з відповідним регламентом, затвердженими органами місцевого самоврядування, громадськими організаціями, які визначені пунктом 3 цього регламенту.

Переможець IV етапу змагань визначається відповідно до окремих Регламентів погоджених Міністерством молоді та спорту України

Переможці і призери фінальних змагань V етапу ігор визначаються в особистій, особисто-командній, командній і загальнокомандній першості.

Особиста першість в кожному виді спорту визначається згідно з діючими Правилами змагань.

Особисто-командна першість з видів спорту визначається за найменшою сумою особистих місць, набраними учасниками команди.

Командна першість визначається згідно з діючими Правилами змагань.

Загальнокомандна першість фінальних змагань визначається за найменшою сумою місць видів спорту.

При однаковій кількості суми місць у двох і більш команд у загальнокомандному заліку, перевага надається командам, що мають більше I, II, III і т.д. місць.

При рівності цих показників перевага надається командам, що мають більше I, II, III і т.д. місць в ігрових видах спорту, а надалі в індивідуальних видах спорту.

За неучасть команди (учасників) в одному із п'яти залікових видів спорту нараховується 25 штрафних очок.

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати на підготовку та проведення змагань I етапу Ігор проводяться за рахунок коштів: територіальної громади, партнерів, спонсорів, громадських організацій фізкультурно-спортивного спрямування, а також коштів підприємств та організацій, розміщених на території територіальної громади.

Витрати на підготовку та проведення змагань II етапу Ігор проводяться за рахунок коштів: районної державної адміністрації та районної ради, громадських організацій фізкультурно-спортивного спрямування, а також коштів партнерів, спонсорів, підприємств та організацій, розміщених на території району.

Витрати на підготовку та проведення змагань III етапу Ігор проводяться за рахунок коштів: обласної ради та обласної державної адміністрації, громадських організацій фізкультурно-спортивного спрямування, а також коштів партнерів, спонсорів, підприємств та організацій, розміщених на території області.

Витрати на підготовку та проведення змагань IV етапу Ігор. проводяться за рахунок коштів ГО «ВФСТ «Колос» передбачених на проведення фізкультурно-оздоровчих заходів на 2024 рік Міністерством молоді та спорту України, а також партнерів, спонсорів та інших незаборонених законодавством джерел фінансування.

Витрати на підготовку та проведення змагань V етапу Ігор проживання, харчування спортсменів та суддівської колегії, проїзд суддівської колегії, нагородження переможців та призерів змагань, медичне обслуговування, оформлення місць змагань, придбання канцтоварів, поліграфічні послуги, оплата інших послуг, необхідних для проведення заходу, проведення святкового відкриття Ігор тощо, проводяться за рахунок коштів Національної Асоціації Спорту України, а також партнерів, спонсорів та інших незаборонених законодавством джерел фінансування.

Витрати команд, які прибувають на змагання (проїзд до місця змагань та зворотно, харчування в дорозі, страхування спортсменів, спортивна форма та спортивний інвентар) – за рахунок організацій, що відряджають.

10. Строки та порядок подання заявок на участі у заході

Для участі у фінальних змаганнях V етапу ігор кожна громада, яка здобула право на участь подає попередню заявку (додаток 1) в електронному вигляді до 16 вересня 2024 року на електронну пошту: fst.ukrkolos@gmail.com та info@nasu.org.ua.

До Мандатної комісії подаються наступні документи:

поіменна заявка (додаток 2), завірена головою територіальної громади, головою територіальної організації ГО «ВФСТ «Колос» та НАСУ, керівником профільного структурного підрозділу відповідних обласних державних (військових) адміністрацій та лікарем медичної установи на кожного учасника;

страховий медичний поліс, дійсний на період проведення змагань;

технічна заявка (додаток 3);

паспорт громадянина України або ID-карта з додатком, у тому числі для студентів;

студентський квиток;

довідка про тимчасову реєстрацію для внутрішньо переміщених осіб.

Мандатна комісія не прийматиме і не розглядатиме заявки, які не відповідають встановленій формі чи неправильно оформлені.

11. Подання протестів

У разі виникнення ситуації з подачі протесту під час проведення фінальних спортивних змагань рішення по їх суті приймає ГСК.

Представник команди, який має намір подати письмовий протест, зобов'язаний не пізніше 10 хвилин після закінчення змагань (матчу) попередити головного суддю з виду спорту.

Аргументована заява, підписана представником команди, подається головному судді змагань протягом 30 хвилин після закінчення змагань (матчу).

ГСК розглядає протест негайно і приймає відповідне рішення.

12. Інші умови, які забезпечують якісне проведення змагань

До медичного забезпечення змагань залучаються кваліфіковані медичні працівники. Присутність лікаря на змаганнях обов'язкова.

Лікар входить до складу ГСК на правах заступника головного судді. Усі його рішення в межах компетентності обов'язкові для учасників, суддів, організаторів змагань.

Персональну відповідальність за здоров'я учасників під час проведення змагань, крім випадків травмування, несуть лікарі, які надали висновок – допуск спортсмену на участь у змаганнях.

Головний суддя змагань після закінчення змагань у п'ятиденний термін подає до ГО «ВФСТ «Колос» та НАСУ звіт головного судді, протоколи змагань та оригінали заявкових листів команд на участь у змаганнях.

ГО «ВФСТ «Колос» та НАСУ у п'ятиденний термін після закінчення змагань подає до Мінмолодьспорту звіт головного судді та результати участі команд у змаганнях.

Оперативна інформація з фотографіями про кількість учасників, кількість регіонів та призові місця команд-учасниць надсилаються ГО «ВФСТ «Колос» до Мінмолодьспорту у день закінчення змагань (не пізніше 8:00 у понеділок) в телеграм групу «Рухова активність (області)» та на електронну адресу: zdoroviysposib@ukr.net.

Даний Регламент є офіційним викликом на змагання.

ПОГОДЖЕНО

Міністерство молоді
та спорту України

Заступник Міністра
з питань цифрового розвитку, цифрових
трансформацій і цифровізації

_____ Віталій ЛАВРОВ

« ____ » _____ 2024 р.

ПОПЕРЕДНЯ ЗАЯВКА
на участь у I літніх всеукраїнських спортивних Іграх
серед команд територіальних громад України
_____ (вказати етап)

від _____
(назва команди територіальної організації)

№ з/п	Види спорту	Кількість учасників				Примітка
		чол.	жін.	тренер-представник	всього (осіб)	
1.	Волейбол					
2.	Футзал					
3.	Теніс настільний					
4.	Гирьовий спорт					
5.	Шахи					
6.	Шашки					
7.	Дартс					
8.	«Тато, мама, я – спортивна сім'я»					
9.	стріт-бол					
10.	біль'ярд					
11.	Легка атлетика (крос)					

Голова територіальної
Організації ГО «ВФСТ «Колос»

_____ (підпис)

_____ (ПІБ)

МП

Президент Національної Асоціації
спорту України

_____ (підпис)

_____ (ПІБ)

ПОІМЕННА ЗАЯВКА
на участь у I літніх всеукраїнських спортивних Іграх
серед команд територіальних громад України
_____ (вказати етап)

від _____
(назва команди територіальної організації)

№ з/п	П.І.Б.	Дата народження	Реєстрація за місцем проживання	Вид спорту	Ідентифікаційний код	Допуск лікаря

Всього допущено до змагань _____ (кількість прописом)

Лікар _____
МП _____ (підпис) _____ (ПІБ)

Голова територіальної громади _____
МП _____ (підпис) _____ (ПІБ)

Голова територіальної організації «Колос» _____
МП _____ (підпис) _____ (ПІБ)

Начальник структурного підрозділу ОДА _____
МП _____ (підпис) _____ (ПІБ)

Президент Національної Асоціації
спорту України _____
(підпис) _____ (ПІБ)

ТЕХНІЧНА ЗАЯВКА
на участь у I літніх всеукраїнських спортивних Іграх
серед команд територіальних громад України
_____ (вказати етап)

від _____
(назва команди територіальної організації)

з _____
(вид спорту)

№ з/п	П.І.Б.	Дата народження	Реєстрація за місцем проживання	Допуск лікаря
1.				
2.				
3.				
4.				
5.				
6.				
7.				
8.				